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https://www.100test.com/kao_ti2020/274/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E4_B8_AD_c67_274725.htm 一、单项选择题1. [答案]: B[解

析]: 本题的做法属于减少风险的内容。2. [答案]: D[解析]: 正

常标准成本，是指在正常情况下企业经过努力可以达到的成

本标准，这一标准考虑了生产过程中不可避免的损失、故障

和偏差。正常标准成本具有客观性、现实性、激励性和稳定

性等特点，因此被广泛地运用于具体的标准成本的制定过程

中。3. [答案]: A[解析]: 放弃现金折扣的成本=〔2%÷（1－2%

）〕×〔360÷（50－20）〕=24.49%4. [答案]: D[解析]: 原始

总投资是企业为使项目完全达到设计生产能力、开展正常经

营而投入的全部现实资金,包括建设投资和流动资金投资两项

内容.5. [答案]: C[解析]: 封闭式基金是指基金的发起人在设立

基金时，限定了基金单位的发行总额，筹集到这个总额后，

基金即宣告成立，并进行封闭，在一定时期内不再接受新的

投资。6. [答案]: B[解析]: 本题考核点是关于股利分配政策。7.

[答案]: D[解析]: 零基预算方法的全称为“以零为基础编制计

划和预算的方法”，简称零基预算，又称零底预算，是指在

编制成本费用预算时，不考虑以往会计期间所发生的费用项

目或费用数额，而是将所有的预算支出均以零为出发点，一

切从实际需要与可能出发，逐项审议预算期内各项费用的内

容及开支标准是否合理，在综合平衡的基础上编制费用预算

的一种方法。这种方法主要应用于费用预算。8. [答案]: C[解

析]: 利润中心是指既对成本负责又对收入和利润负责的区域

，它有独立或相对独立的收入和生产经营决策权。9. [答案]:



D[解析]: 本题考核点是关于实际利率与名义利率之间的换算

。10. [答案]: B[解析]: 这是净营业收益理论的观点11. [答案]:

A[解析]: 在资本资产定价模型中，RM是市场组合的平均收益

率。12. [答案]: D[解析]: 本题考核点是动态指标净现值、现值

指数和内部收益率之间的关系。见教材102页。13. [答案]: C[

解析]: 债券投资收益率=〔1000×6%＋（950－920）〕/920

×100%=9.78%14. [答案]: C[解析]: 现金最佳余额==5.4772（万

元）15. [答案]: A[解析]: 允许缺货情况下的经济订货量=240（

件） 平均缺货量=240*=90（件）16. [答案]: A[解析]: 股票回购

可减少流通在外的股票数量,相应提高每股收益，降低市盈率,

从而推动股价上升或将股价维持在一个合理水平上。17. [答

案]: D[解析]: 直接人工价格差异(工资率差异)=(360000/9000

－180/4)×9000=－45000(元)18. [答案]: A[解析]: B方案的净现

值率为-15%，不可行。D方案的内部收益率为10%，小于折现

率12%，也不可行。A方案的年等额净回收额=1000×（A/P

，12%，10）=177万元，大于C方案的年等额净回收额，所以

选A。19. [答案]: D[解析]: 见教材87页公式20. [答案]: C[解析]: 

即付年金与普通年金之间的关系是期数减1系数加121. [答案]:

A[解析]: 必要报酬率=13% 1.2×（18%13%）=19%，股票的价

值为4/（19%-3%）=25（元）22. [答案]: A[解析]: 保证日常生

产经营的需要是现金管理的首要目标。23. [答案]: C[解析]: 复

合杠杆对应的是复合风险，所以C不正确24. [答案]: C[解析]: 

预算期销量是生产预算的内容，在现金预算中没有直接反映

。25. [答案]: D[解析]: 本题考查的是权益乘数和产权比率的关

系。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请

访问 www.100test.com 


